

مدیر کل هنرهای تجسمی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی:

قزوین باید میزبان همیشگی دوسالانه خوشنویسی باشد



قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر کل هنرهای تجسمی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی بایبان اینکه قزوین باید میزبان همیشگی دوسالانه خوشنویسی باشد، گفت: حضور مدیران دستگاه‌های اجرایی که می‌توانند

هر یک نقشی در بهتر بر گزار شدن این رویداد داشته باشند کمک خواهد کرد تا استان از این فرصت استفاده بهینه کند. به گزارش خبرنگار مامحمدخراسانی زاده در ستاد هماهنگی برگزار ی هفتمین دوسالانه خوشنویسی ایران که در

استانداری قزوین بر گزار شد، افزود: این دوسالانه را باید طوری پیش ببریم که جریان ساز باشد و بتواند ماجرای ۲ سال پیش از خود را پیگیری و جریان ۲ سال بعد از خود را نیز تسبیم کند. وی ادامه داد: هنر خوشنویسی یکی از

کرده است.

به گفته مدیر کل هنرهای تجسمی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، امروز ما در پدیده های خوشنویسی مواجه نمی شویم باینکه مثل امتن دون پایه ای یافارغ از محتوای فخری را که یک خوشنویس برایش انرژی بگذارد و آن را مکتوب کند، یا آیات کلام الله مجید که با خط خوش نگارش می شود و یا روایت معصومین (ع) و یا اشعار ادیبان و آثار ادبی بزرگان و پند و اندرز، جملات قصار و به یادماندنی.

خراسانی زاده اضافه کرد: نسبت فرهنگی ارزشمندی که در حوزه خوشنویسی داریم شاید یکی از دلایل مهم آن این باشد که خوشنویسی هنری است بر گرفته از هنر بزرگان دینی ما، و تنهائی است که پس از هنر خطابه می توانیم مطمئن بایستیم و بگوئیم که اهل بیت ما این هنر را اسلوشخصا پیگیری می کردند و هنرمندان این عرصه بودند تا جایی که امیرالمؤمنین (ع) جداز روایاتی که در این زمینه وجود دارد، خود خوشنویس و خطاط بودند و به دیگران نیز آموزش می دادند. وی تصریح کرد: خوشبختانه این افتخار امروز نصیب مردم مومن و دیندار قزوین شده که دوسالانه خوشنویسی را در جمهوری اسلامی پیش ببرند و تاکنون

مدیر کل هنرهای تجسمی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی بایبان اینکه قزوین باید میزبان همیشگی دوسالانه خوشنویسی باشد، گفت: حضور مدیران دستگاه های اجرایی که می توانند هر یک نقشی در بهتر بر گزار شدن این رویداد داشته باشند کمک خواهد کرد تا استان از این فرصت استفاده بهینه کند.

نیز میزبانان شایسته ای در دوره گذشته هم بوده اند.

این مسوول فرهنگی تاکید کرد: از مجموع هشت دوسالانه ای که در مجموعه هنرهای تجسمی کشور بر گزار می شود، دوسالانه خوشنویسی قزوین تنها موردی است که با نظم خاص پیش رفته و بدون توقف کار خود را انجام داده و در دوره تلاش کرده تا چند گام جلوتر هم برود.

استانها

تولید کاتالیست روپک در پتروشیمی سازند

اراک- غلامی، خبرنگار توسعه ایرانی: معاون تولید و رییس مجتمع پتروشیمی سازند گفت: این شرکت برای نخستین بار و در کنار چهار کشور چین، آلمان، فرانسه و آمریکا، موفق به تولید کاتالیست روپک شده که افتخاری بزرگ است.

قاسم ساکی در نشست جام رسانه ای امید استان مرکزی در پتروشیمی سازند، افزود: این مهم با تکیه به توان داخلی و به عنوان یک تجارت پرسود با استفاده از شرکت های دانش بنیان در پتروشیمی سازند تولید می شود.

وی بیان کرد: با تولید این کاتالیست، سالانه ۱۰ هزار میلیارد ریال سودآوری برای شرکت ایجاد شده است.

معاون تولید و رییس مجتمع پتروشیمی سازند ادامه داد: از ابتدای امسال و به دنبال نامگذاری سال، جهاد تولید در مجتمع پتروشیمی سازند شکل گرفت و شاهد کوروشی تولید در این شرکت هستیم.

ساکای اظهار کرد: در ۶ ماه نخست امسال ۸۰۰ هزار تن انواع محصولات در این شرکت تولید شده که نسبت به مدت مشابه قبل، ۳۶ درصد دارد.

وی گفت: فروش تولیدات شرکت پتروشیمی سازند در این مدت به بیش از ۱۳۳ هزار میلیارد ریال رسید که نسبت به مدت مشابه قبل، ۱۰ درصد افزایش دارد.

معاون تولید و رییس مجتمع پتروشیمی سازند اضافه کرد: این شرکت جزو معدود پتروشیمی هایی است که برقی تولید می کند.

ساکای اظهار کرد: پتروشیمی سازند تنها شرکتی است که در کشور ماده اولیه پلیاستیک سرم را تولید می کند. وی بیان کرد: با تولید این کاتالیست، سالانه ۱۰ هزار میلیارد ریال سودآوری برای شرکت ایجاد شده است.

وی گفت: ۸۰ تا ۹۰ درصد کاتالیست های شرکت، تولید داخل است و به جدیر تولید داخل تاکید است. پتروشیمی سازند در سال ۱۳۷۲ بهره برداری شده و عنوان یکی از واحدهای فرادستی مطرح برای زنجیره بزرگی از تولید کنندگان متوسط و کوچک کشور کار سازی و تامین مواد اولیه دارد.

شهرک هزار هکتاری اترک گلستان: آماده ورود و خارجی



گرگان- آذری، خبرنگار توسعه ایرانی: شهرک هزار هکتاری اترک، یکی از ظرفیت های مناسب سرمایه گذاری به گلستان به شمار می رود که به دلیل ویژگی هایی مانند زمین های زیاد، زیرساخت مطلوب، دسترسی آسان به خطوط ریلی و هوایی و نزدیکی به بازار آسیای میانه، جاذبه فعالیت را در بخش خصوصی ایجاد کرده و آماده ورود سرمایه گذاران داخلی و خارجی است.

۲۵۰ هکتار از مجموع مساحت شهرک صنعتی هزار هکتاری اترک با برخورداری از زیرساخت های ضروری مانند آب و حفر و تجهیز ۲ حلقه چاه آب و ایجاد منبع آب فلزی و شبکه انتقال، برق (تامین سه مگاوات برق با استفاده از خط اختصاصی)، گاز (ایجاد شبکه) و مخابرات (انتقال فیبر نوری) آماده و واگذاری به سرمایه گذاران بخش خصوصی است. بر اساس اعلام مسوولان شرکت شهرک های صنعتی گلستان، تاکنون پنج واحد صنعتی (در حوزه فلزی، سلولزی و شیمیایی) با ایجاد اشتغال پایدار برای ۸۰ نفر در این شهرک مشغول فعالیت و تولید هستند.

وجود منابع طبیعی و کشاورزی برای استفاده در صنایع تبدیلی و تکمیلی کشاورزی، دسترسی به راه آهن بین المللی ایران - ترکمنستان - قزاقستان و راه آهن سراسری، قرار گرفتن در کریدور شمال - جنوب و دسترسی جاده ای و ریلی به بندر ترکمن، نزدیکی به فرودگاه گرگان، دسترسی آسان به گرگان، گنبد کاووس، آق قلا و گمیشان، همجواری با مجتمع پتروشیمی گلستان و مجتمع فرآوری ید و امکان استقرار صنایع پایین دستی پتروشیمی به دلیل سهولت تامین مواد اولیه و فاصله ۲۵ کیلومتری با گمرک اینچه برون در مرز ترکمنستان از جمله مزیت های سرمایه گذاری در شهرک صنعتی اترک که به شمار می رود.

خبر

۸ اقدام جهادی با ۱۳ میلیارد تومان اعتبار در قزوین عملیاتی شد



قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان قزوین گفت: در راستای تامین شبکه و برق پایدار و رفع ضعف ولتاژ، از ابتدای سال جاری تاکنون ۸ اقدام جهادی با ۱۳ میلیارد تومان اعتبار عملیاتی شده است. مسعود خواجه وند در مراسم اقدام جهادی اصلاح فیدر ۲۰ کیلوولت کوچار در شهرستان البرز گفت: در راستای اصلاح و پایداری شبکه برق و رفع ضعف ولتاژ، امسال تاکنون هشت اقدام جهادی با ۱۳ میلیارد تومان اعتبار عملیاتی شده است. خواجه وند تصریح کرد: هشتمین مانور جهادی امروز در شهرستان البرز که یکی از خطوط پر بار ما هست عملیاتی شده و مسیری که در مواقع اضطراری قدرت مانور داشت تحت پوشش طرح قرار گرفت. این مدیر بیان کرد: در این اقدام جهادی ۲۵ کیلو فنی با استفاده از ۶۵ نیروی انسانی مشارکت دارند و ۵ میلیارد تومان نیز برای آن هزینه شده است. وی گفت: از ابتدای سال جاری تاکنون با برنامه ریزی انجام شده بیش از ۱۳ میلیارد تومان در ۸ اقدام جهادی هزینه شده و تا پایان سال چهار اقدام جهادی دیگر در مناطق دیگر استان اجرا خواهد شد. وی افزود: باور داریم اگر سطح رضایتمندی در یک شرکت بالا باشد نتایج آن در کار دیده می شود و در شرایطی که خدمات شما باعث شده میزان رضایتمندی مشتری کین بالا رود ما هم وظیفه داریم به امور رفاهی نیروهای خود توجه بیشتری کنیم. خواجه

استاندار فارس در آیین افتتاحیه نهمین کنگره بین المللی پیوند اعضا: بالاترین تعداد پیوند کبد در شیراز نشان از بی اثر بودن تحریم هادارد

شیراز - قاسم تونایی، خبرنگار توسعه ایرانی: استانداری فارس با تاکید بر اینکه علم باعث برتری و قدرت می شود، گفت: فعالیت های علمی مرکز پیوند اوبولی سینا منشاء گسترش معرفت، علم و نیت های خیر خواهانه باشد. با همت های بالا و انگیزه های جدی، همه تحریم ها خنثی می شود؛ بالاترین تعداد پیوند کبد با بهترین کیفیت در شیراز نشان از تحقق این موضوع دارد.



محمد هادی ایمانیه، در نهمین کنگره بین المللی پیوند اعضای ایران که در بیمارستان تخصصی و فوق تخصصی پیوند اعضای اوبولی سینا شیراز برگزار شد، گفت: از ابتدای بنیان گذاری پیوند کبد به خصوص در کودکان و شروع عمل های جراحی، شاهد تلاش اساتید برای به دست آمدن موفقیت های بزرگ در این حوزه بودیم. استاندار فارس افزود: ایران از ۴۰ سال گذشته تحت ظالمانه ترین تحریم ها توسط کسانی که امروز در کنار رژیم صهیونیستی برای انجام جنایت علیه کودکان و زنان فلسطینی ایستاده اند، قرار دارد اما این تحریم ها باعث عدم پیشرفت ایرانیان نشد. وی فعالیت درمانی بیمارستان فوق تخصصی پیوند اوبولی سینا را مورد توجه قرار داد و گفت: اقدامات تیم ماهر پیوند اعضا در این بیمارستان فوق تخصصی اثبات کرد که با وجود همت های بالا و انگیزه های جدی، همه تحریم ها خنثی می شود؛ بالاترین تعداد پیوند کبد با بهترین کیفیت نشان از تحقق این موضوع دارد. محمد هادی ایمانیه در نهمین کنگره بین المللی پیوند اعضای ایران که در بیمارستان تخصصی و فوق تخصصی پیوند اعضای اوبولی سینا شیراز برگزار شد، گفت: از ابتدای بنیان گذاری پیوند کبد به خصوص در کودکان و شروع عمل های جراحی، شاهد تلاش اساتید برای به دست آمدن موفقیت های بزرگ در این حوزه بودیم. ایمانیه بایبان اینکه فعالیت بیمارستان اوبولی سینا تنها به پیوند اعضا محدود نمی شود، تصریح کرد: در حادثه بیمارستان بزرگ درمان سرطان، مرکز توانبخشی، دانشکده علوم پایه، دانشکده داروسازی و سایر دانشکده ها در کنار این مکان ارزشمند خیر ساز، هدف آینده این مرکز خیر ساز خواهد بود که شیراز را سرآمدتر از وضعیت فعلی در حوزه آموزش و در مان پزشکی خواهد کرد.

خبر

بازدید شهر دارو اعضای شورای اسلامی از ۲ پروژه فاخر شهر اندیشه



شهر اندیشه - زهره قره باغی - خبرنگار توسعه ایرانی: طی بازدیدی با حضور بهروز کلویانی شهردار، رئیس و اعضای شورای اسلامی شهر اندیشه معاونین و مدیران شهری اندیشه از پروژه های بزرگ دهکده ورزشی فاز پنج و پایانه مدرن مسافری مواردی از پیشرفت این دو پروژه فاخر مورد پایش و ارزیابی قرار گرفت.

کلویانی شهردار اندیشه در حاشیه این بازدید اشاره به مشخصات کلی پروژه گفت: پایانه تاکسی و اتوبوس شهر اندیشه جز پروژه های ماندگار و زیبای غرب استان تهران خواهد بود که طراحی منحصر به فرد در آن اجرا شده است و با مجوزی که از اعضای شورای اسلامی اخذ شد به صورت یکجا این پروژه را پیمانکار واگذار شد که این پروژه مراحل اجرایی خود را هم اکنون می گذراند.

وی افزود: البته این پروژه در سال ۹۸ متوقف گردید مجدداً در ۱۴۰۲/۱/۱۶ با پیگیری های صورت گرفته و تخصیص اعتبار فعال شد تا آن شالله بتوانیم در کوتاه ترین زمان آن را به بهره برداری برسانیم هر چند از زمان بندی لحاظ شده نیز هم اکنون این پروژه جلوتر است. وی با اشاره به مشخصات این پروژه گفت ایستگاه اتوبوس این پروژه ۲۷۴۷ متر مربع و ۶۲۲۰ متر مربع ایستگاه تاکسی منظور شده که هم اکنون از قسمت مسافری تاکسی این

مدیر عامل سازمان مدیریت پسماند شهری اصفهان خبر داد: صدور ۳ هزار و ۵۰۰ بیمه نامه آتش سوزی با اجرای طرح «اصپاک»

اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیرعامل سازمان مدیریت پسماند شهری اصفهان از صدور ۳ هزار و ۵۰۰ بیمه نامه آتش سوزی از ابتدای اجرای طرح «اصپاک» تاکنون خبر داد. غلامرضا ساکنی با اعلام این خبر گفت: طرح اصپاک در قالب تحولی مدیریتی در جمع آوری پسماند در اصفهان با استفاده از سامانه هوشمند و با هدف ایجاد سهولت در تحویل پسماند خشک از سوی شهروندان به مأمورین سازمان مدیریت پسماند شهری اصفهان اجرا شده است.



او ادامه داد: این طرح از اواخر مهر ماه سال جاری به صورت رسمی آغاز به کار کرد و از حدود یک ماه قبل از آن به صورت آزمایشی فعالیت خود را آغاز کرده و در دسترس شهروندان اصفهان قرار گرفته بود.

مدیرعامل سازمان مدیریت پسماند شهری اصفهان از بیمه نامه آتش سوزی منزل مسکونی به مبلغ یک میلیارد و ۴۰۰ هزار تومان که معادل دریافت ۵۰ امتیاز از سامانه اصپاک است را از امتیازات ویژه این طرح دانست و گفت: برای تشویق شهروندان به جمع آوری پسماند خشک در منازل و تحویل آن از طریق سامانه اصپاک به مأمورین سازمان مدیریت پسماند، طرح های تشویقی از جمله بیمه آتش سوزی منزل از بیمه نامه آتش سوزی در آینده طرح های تشویقی بیشتر و متفاوتی نیز در این طرح راه می شود.

او بایبان اینکه استقبال خوبی از سوی شهروندان از اجرای این طرح صورت گرفته است، اعلام کرد: در بازه زمانی آغاز به کار آزمایشی طرح اصپاک تاکنون بالغ بر ۳ هزار و ۵۰۰ بیمه نامه آتش سوزی برای شهروندان صادر شده و ۵ هزار و ۳۷۴ نصاب پلیکیشن اصپاک از سوی آنها صورت گرفته است.

ساکتی ابراز امیدواری کرد که با استقبال هر چه بیشتر شهروندان از اجرای این طرح، دیگر شاهد تحویل پسماند خشک منازل به زباله گردان باشیم و کلیه پسماندهای خشک قابل بازیافت به مأمورین سازمان مدیریت پسماند شهری اصفهان تحویل داده شود.